
 
 

PAUTA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARACANAÚ - 06/02/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 029, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a criação do Dia Municipal do Grêmio Estudantil no município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 030, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui a Campanha de Estímulo ao Cuidado da Saúde Mental e Bem-Estar, denominada 

Janeiro Branco no âmbito do município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 031, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Cria a Política Municipal para Proteção e Cuidado com a Pessoa em 

Situação de Rua no Município, com o objetivo de garantir direitos e promover a inclusão 

social desses cidadãos e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 032, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Denomina de Rua Luiz Rocha de Oliveira, no bairro Mucunã, 

município de Maracanaú, na forma que indica e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 035, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a Criação do Programa Medicamento na Dose 

Certa no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 036, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Regulamenta as normas gerais do serviço de Transporte Individual de Passageiro - Táxi 

de Maracanaú, no âmbito de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 037, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa de implementação de Box Público de Cross Training no município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 038, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Disciplina sobre a forma de publicidade nos Postos de 

Combustível em proteção ao consumidor, e fixa outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 039, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Institui a primeira semana do mês de outubro como a Semana Saúde PET de 

conscientização a castração e ao combate do Câncer em animal, e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 040, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Formação de 

Platéia e Apoio a Grupos Culturais da Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Moção de nº 008, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor CIDRÔNIO ARRUDA 

NOGUEIRA, ocorrido no dia 21 de janeiro de 2024. 

Moção de nº 009, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Concede Moção de 

Aplausos para o SÓ MACARRÃO, pelos admiráveis 10 anos de fundação, 

comprometimento, inovação e sucesso. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 094, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem e duplicação da Avenida A, no 

bairro Esplanada do Mondubim, até o limite de Maracanaú com Fortaleza, reiterando os 

Requerimentos de nº 557/2021 e 1083/2022. 

Requerimento de nº 095, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, reiterando o Requerimento de nº 504/2021, a urbanização (continuação do 

calçadão incluindo bancos, coletores seletivos e academia ao ar livre) da Rua São 

Sebastião, localizada entre as Ruas Paulo Batista e Santos Dumont, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento de nº 096, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a Rua 48, 

próximo ao nº 662, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 097, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a coberta da quadra de esportes que fica 

ao lado do Campo do Cearazinho, na Rua 131, localizada no bairro Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 098, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Solicita ao Prefeito, uma operação na Avenida Luís Honório de Abreu com a 

Avenida 12 e Avenida Luís Honório de Abreu com a Avenida Coroa Imperial, no bairro 

Antônio Justa. 



 
 

Requerimento de nº 099, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Assistência Social e Cidadania, para que seja organizada 

uma equipe do CRAS para realizar um mutirão de atendimento nos bairros Alto da 

Mangueira e Mutirão Vida Nova, duas vezes por semana. 

Requerimento de nº 100, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado, para que seja construída uma Areninha 

(Fut7) com piso intertravado em seu entorno, no Campo localizado entre as Ruas Geraldo 

Neres de Sousa, 13 e Avenida dos Funcionários, no bairro Colônia Antônio Justa. 

Requerimento de nº 101, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Secretário de Infraestrutura, a manutenção da pavimentação asfáltica da Rua 117, 

entre a Avenida Maria Galdino e a Avenida A, no bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 102, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 891/2022, a construção de um Ponto de Ônibus 

coberto, em frente a Loja de cerâmica, Piso Novo, na Avenida Senador Almir Pinto, no 

bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 103, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura reiterando o Requerimento de nº 

668/2021, um estudo para o fechamento do retorno localizado na Avenida Edson 

Magalhães com a Avenida da Penetração, no bairro Conjunto Industrial, bem como uma 

operação tapa buracos na Avenida A, começando da esquina da Rua Joana Barroso até o 

Supermercado Nossa Senhora de Fátima, no bairro Esplanada do Mondubim. 

Requerimento de nº 104, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João Melin) 

- Solicita ao Prefeito, a construção de calçamento em pedra tosca e posterior asfalto da 

Travessa Luis Girão (Travessa 3), no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 105, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor Neto) 

- Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, para que seja feito u estudo técnico para 

regulamentação de parada de embarque e desembarque para veículos de aplicativos em 

torno do Hospital Municipal e a Praça da Estação de Maracanaú. 

Requerimento de nº 106, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) - Solicita ao Prefeito, a drenagem, pavimentação em pedra tosca (calçamento) e 

posteriormente a pavimentação asfáltica das Ruas 07 e 11, no bairro Furna da Onça. 



 
 

Requerimento de nº 107, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Bem Estar Animal, para que 

os bairros Pajuçara, Jardim Bandeirantes e Boa Esperança, possam ser contemplados 

com os serviços oferecidos pelo Vetmóvel/Castramóvel e pelo mutirão de castração, como 

também requer junto a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem e a pavimentação 

asfáltica da Rua Antônio Germano (entre as Ruas Luiz Gonzaga dos Santos e Doutor Luiz 

Carlos Chagas) e a pavimentação em piso intertravado da Rua Luiz Mendes (no trecho da 

Rua Geraldo Bilac até a estaca final), no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 108, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

instalação de lixeiras nas Praças do Bairro Mucunã e Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 109, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 520/2023, a manutenção 

dos aparelhos da academia popular, que fica no espaço da lateral do Campo do Boa 

Esperança, localizado entre as Ruas Pedro I e Alice Batista, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 110, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a construção de um calçadão na Rua Siqueira Campos, no trecho entre a 

Avenida Osório de Paiva e a Rua Tebas, no bairro Siqueira. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 031, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa Valorizando a Arte na Pele: incentivo e premiação para Profissionais 

de Tatuagem no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 032, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Dispõe sobre a inclusão do Curso de Manobras de Heimlich no município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 033, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Dispõe sobre o atendimento preferencial às pessoas comprovadamente 

diagnosticadas com dor crônica, em locais que especifica e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 034, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Programa Municipal de Fomento ao Empreendedorismo 

Feminino e o Evento Semestral Mulher Empreendedora e dá outras providências. 

Moção de nº 008, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor CIDRÔNIO ARRUDA 

NOGUEIRA, ocorrido no dia 21 de janeiro de 2024. 

Moção de nº 009, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Concede Moção de 

Aplausos para o SÓ MACARRÃO, pelos admiráveis 10 anos de fundação, 

comprometimento, inovação e sucesso. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

094 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
drenagem e duplicação da Avenida A, no bairro Esplanada 
do Mondubim, até o limite de Maracanaú com Fortaleza, 
reiterando os Requerimentos de nº 557/2021 e 1083/2022. 

095 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 504/2021, a urbanização 
(continuação do calçadão incluindo bancos, coletores 
seletivos e academia ao ar livre) da Rua São Sebastião, 
localizada entre as Ruas Paulo Batista e Santos Dumont, no 
Distrito de Pajuçara. 

096 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a 
Rua 48, próximo ao nº 662, no bairro Jereissati II. 

097 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a coberta da quadra 
de esportes que fica ao lado do Campo do Cearazinho, na 
Rua 131, localizada no bairro Parque Luzardo Viana. 

098 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Solicita ao Prefeito, uma operação na Avenida Luís Honório 
de Abreu com a Avenida 12 e Avenida Luís Honório de Abreu 
com a Avenida Coroa Imperial, no bairro Antônio Justa. 

099 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Assistência Social e 
Cidadania, para que seja organizada uma equipe do CRAS 
para realizar um mutirão de atendimento nos bairros Alto da 
Mangueira e Mutirão Vida Nova, duas vezes por semana. 

100 Raimundo Macêdo Marques 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado, para que 
seja construída uma Areninha (Fut7) com piso intertravado 
em seu entorno, no Campo localizado entre as Ruas Geraldo 
Neres de Sousa, 13 e Avenida dos Funcionários, no bairro 
Colônia Antônio Justa. 

101 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a manutenção da 
pavimentação asfáltica da Rua 117, entre a Avenida Maria 
Galdino e a Avenida A, no bairro Conjunto Timbó. 

102 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
891/2022, a construção de um Ponto de Ônibus coberto, em 
frente a Loja de cerâmica, Piso Novo, na Avenida Senador 
Almir Pinto, no bairro Jaçanaú. 

103 Robério Santos Oliveira Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura 



 
 

(Berim) reiterando o Requerimento de nº 668/2021, um estudo para o 
fechamento do retorno localizado na Avenida Edson 
Magalhães com a Avenida da Penetração, no bairro Conjunto 
Industrial, bem como uma operação tapa buracos na Avenida 
A, começando da esquina da Rua Joana Barroso até o 
Supermercado Nossa Senhora de Fátima, no bairro 
Esplanada do Mondubim. 

104 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, a construção de calçamento em pedra 
tosca e posterior asfalto da Travessa Luis Girão (Travessa 
3), no bairro Alto da Mangueira. 

105 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, para que seja feito u 
estudo técnico para regulamentação de parada de embarque 
e desembarque para veículos de aplicativos em torno do 
Hospital Municipal e a Praça da Estação de Maracanaú. 

106 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, a drenagem, pavimentação em pedra 
tosca (calçamento) e posteriormente a pavimentação 
asfáltica das Ruas 07 e 11, no bairro Furna da Onça. 

107 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Bem Estar Animal, 
para que os bairros Pajuçara, Jardim Bandeirantes e Boa 
Esperança, possam ser contemplados com os serviços 
oferecidos pelo Vetmóvel/Castramóvel e pelo mutirão de 
castração, como também requer junto a Secretaria de 
Infraestrutura, a drenagem e a pavimentação asfáltica da 
Rua Antônio Germano (entre as Ruas Luiz Gonzaga dos 
Santos e Doutor Luiz Carlos Chagas) e a pavimentação em 
piso intertravado da Rua Luiz Mendes (no trecho da Rua 
Geraldo Bilac até a estaca final), no Distrito de Pajuçara. 

108 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
instalação de lixeiras nas Praças do Bairro Mucunã e Parque 
Luzardo Viana. 

109 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
520/2023, a manutenção dos aparelhos da academia 
popular, que fica no espaço da lateral do Campo do Boa 
Esperança, localizado entre as Ruas Pedro I e Alice Batista, 
no Distrito de Pajuçara. 

110 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a construção de um calçadão na Rua 
Siqueira Campos, no trecho entre a Avenida Osório de Paiva 
e a Rua Tebas, no bairro Siqueira. 

 


